



Referat fra Årsmødet i Danmarks Jægerforbund Struer, Jæger råd 22. januar 2019

Dagsorden

Årsmøde 2019. Mødet holdes i Struer Aktivitetscenter. Agenda:

1. Valg af dirigent
2. Aflæggelse af beretning for Jægerrådet, Lars Pultz
3. Beretning fra Grønt Råd, Frands Jensen
4. Orientering om bestyrelsens sammensætning Valg år 2020.
5. Indstilling af kandidat til hovedbestyrelsen: Udgår
6. Indstilling af delegeret til repræsentantskabsmødet.
7. Info om kredsmøde og tilmelding af delegerede.
8. Indkomne forslag Ingen
9. Evt. Kaffe og video.
10. Indlæg /Gæste taler.

Gæstetalere:

- HB: Norbert
- Jesper Truelsen
- Foredrag ved Lars Jeff Brandt

2 Aflæggelse af beretning for Jægerrådet, Lars Pultz

- Årsmøde 2018. februar.
- Indskydning af salonriffel til rågeregulering og afholdelse af rågeregulering
- Deltagelse i "Jagt & Mennesker" på Hjerl Hede 25. og 26. august (kredsregi)
- Formidling af informationer
- Grønt Råds opgaver og høringssvar
- Struktur udvalgsmøde i Aulum
- Arrangere kursus for Regulerings jægere i Struer, Holstebro ++
- Eventuelle ad hoc opgaver
- Jægerråd & Kreds aktiviteter.
- 4 bestyrelsesmøder i Jægerrådet



- Grønne råds møde om regulering.
Dialog om tilskud til "værktøjer" Frands kommer mere ind på dette.
- 2 Møder om Hjerl Hede , Jagt & Mennesker i August.
- Kreds Årsmøde i Dejbjerg.
- 9 Kreds møder.
- 1 projekt struktur møde i Aulum. (Video herom senere.)
- Repræsentantskabsmøde
- Hjemmeside opsætning og kursus.
- Opsætning af nyhedsbreve til kreds

3 Grønt Råd, Frands Jensen

- Ny sekretær i Rådet, lægger op til at vi skal afholde de 2 fastlagte møder
- Vi afventer afklaring på opstart af indsats i Natura 2000 områder på Munkholm og Katholm mod mink. (Møde med Tina 15/3 2018)
- Mårhund: Vi er ved at opbygge et beredskab, men har slet ikke strukturen på plads.
 - Afholder kursus i Fejsø 5. feb. 2019
 - Afklarer behov for udstyr, kamera, fælder m.m.
 - Kommunen har givet tilsagn om penge.
- Vi har fået nye veste til reguleringsjægerne
- Alle vådområder er nu "lagt ned" det bliver ikke til noget.
- Status vådområder i hele limfjordsområdet.

N Kvælstof	2018	2017
Gennemført	8	8
I gang	15	15
Droppet	11	11
P Fosfor		
Gennemført	8	8
I gang	7	7
Forundersøgt	1	

Regulering: 2018 47 måger og 660 råger



4 Orientering om bestyrelsens sammensætning

Formand Lars Pultz Knudsen

Grønne Råd: Frands Jensen (Resen Humlum)

Bestyrelses medlem: Tony Kvist (Thyholm)

Bestyrelses medlem: Bent Gregersen (Struer Jægerne)

Bestyrelses medlem: Harry Hansen (Hjerm)

Bestyrelses medlem: Palle Vestergaard (Ikke aktiv LangHøj)

Øvrige: Venø Efterskole (Lukket forening Kun elever Efterskolen)

5. Indstilling af kandidat til hovedbestyrelsen

Ikke aktuelt i år

6. Indstilling af delegeret til repræsentantskabsmødet.

Frands Jensen valgt

7. Mandater til kredsmødet:

Resen Humlum	41 > 1
Thyholm	60 > 2
Struer Jægerne	87 > 2
Hjerm	116 > 3
Langhøj	51 > 2
Venø Efterskole	4 >1

10 Gæster

Norbert Raunsbæk HB medlem

Medlemmer i kredsen er pr 1 okt. 11771

- Proces vedr. valg af ny hjortevildts formand
 - Gjorde meget ud af at fortælle om forløbet og sin egen ageren
 - Ulve drabet
 - Prioritering af HB s arbejde
 - Medlemsudviling



Jesper Truelsen Kredsformand

- **Kursuskatalog**
- Midler kan søges til div. tiltag i foreninger, der er 164.000 kr. i år.
- Kredsmøde 23/3 2019 i Plexus Råsted
 - Husk tilmelding, pris 175 kr.

Lars Jeff Brandt

- Foredrag ved Lars Jeff Brandt
- En rejse til Yukon, Canada
- Et besøg i guldgraver hytten / jagthytten årgang 1880.
- Citat: Min Rejse fra vildmand til ingeniør.
- Overlevelse i kulde - lange nætter.

Deltagere i årsmødet = 3 fra bestyrelsen, 3 gæster og 8 medlemmer = 14/358 = 3,9% fremmøde
 Bestyrelsen: Lars P, Tonny K og Frands J
 Gæster: Norbert R, Jesper Truelsen, Lars Jeff Brandt.

Underskrift:

Struer: _____

Langhøj: _____

Thyholm: _____

Resen-Humlum: _____

Hjerm: _____

Formand: _____